
ØVREVOLL GALOPP AS 
MEDDELDELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

 
14. løpsdag onsdag 11. juli 2012  

 
DLV’s medlemmer: K Grundy, B Hermansen, H E Jenssen , S Kolling (sekr.) 
Stevnelege:  J Macpherson 
 
____________________________________________________________________ 
Rytterendringer 11. juli 
1. løp 6   Zirkon – Trond Jørgensen 
 11 Thakeham – Jacob Johansen 
3. løp 3   Mad Men –  Jacob Johansen 
4. løp 13 Turn The Page – Elione Chaves 
5. løp 5   Rock The Legend – Espen Ski 
6. løp 1   Distant Beat – Per-Anders Gråberg 
--- 
2. løp 
Sak til behandling: Eier av hest nr 4 Marked By Zorro meddelte at hesten steilet opp i starten 
og dermed tapte flere lengder. 
---- 
Sak til behandling: Hest nr 8 The Pirate sin prestasjon i løpet. 
Avhørt: Trener Niels Petersen 
Forklaring: Trener N Petersen forklarte at løpsopplegget passet mye bedre i dag.  I tillegg 
gikk hesten med draskylapper for første gang.  Han likte også den tunge banen. 
Bemerkning: Forklaringen er notert. 
---- 
Sak til behandling: Hestene 3 Minnie McGinn og 10 Tumaco sine prestasjoner i løpet. 
Avhørt: Trener Annike Bye Nunez 
Forklaring: Trener A B Nunez forklarte at hest nr 3 Minnie McGinn ikke fungerte på den 
tunge banen.  Hest nr 10 Tumaco ble påridd og ble derfor tatt opp.  Hesten måtte syes i 
bakbenet. 
Bemerkning: Forklaringene er notert. 
---- 
Sak til behandling: Rytter av hest nr 11 Lazy Lord – Pascolina Da Costa mente seg sjenert 
av hest nr 10 Tumaco – C Lopez på bortre langside. 
Avhørt: 
1. Rytter P Da Costa 
2. Rytter C Lopez 
Forklaring: 
1. Rytter P Da Costa forklarte at rytter C Lopez gikk utover i banen og hun måtte ta opp sin 
hest.  Hesten hennes tråkket på hest nr 10 Tumaco. 
2. Rytter C Lopez forklarte at han kjente at det var noe galt med hesten og derfor tok den 
opp og red utover i banen. 
Bemerkning: DLV observerte på filmopptaket at rytter C Lopez tar opp sin hest og går utover 
i banen og derved sjenerer P Da Costa.  DLV finner å kunne godta C Lopez sin forklaring om 
hvorfor han gikk utover i banen.   
Kjennelse: Det rettes ingen forføyning mot noen av rytterne.  
---- 
Sak til behandling: Stevnets veterinær nedla startforbud for hest nr 10 Tumaco etter løpet. 
----- 
3. løp 
Sak til behandling: 



Rytter av hest nr 5 Aaron’s Way – Carlos Lopez holdt ikke rett bane etter start, og sjenerte 
derved konkurrenter. 
Avhørt: 
1. Rytter Tina Smith 
2. Rytter Carlos Lopez 
Forklaring: 
1. Rytter T Smith forklarte at hest nr 5 Aaron’s Way rytter C Lopez gikk innover i banen etter 
start og sjenerte henne. 
2. Rytter C Lopez forklarte at hest nr 4 Aylar hoppet ut en halv lengde etter ham.  Hesten 
hans gikk deretter ett spor innover i banen. 
Bemerkning: I henhold til reglementet skal rytter ri slik at øvrige hester og ryttere ikke 
sjeneres.  DLV observerte på filmopptak at hest nr 5 Aaron’s Way går rett ut av startboksen, 
men at den etter noen galoppsteg skifter spor, og at hest nr 4 Aylar blir sjenert.Etter DLV sin 
mening gjør ikke rytter C Lopez nok for å rette opp sin hest. 
Kjennelse: Rytter Carlos Lopez ilegges bot stor kr 1.200,- for å ha sjenert medkonkurrenter i 
starten. Regl pkt. 136 e, 427, 489 c   
---- 
Sak til behandling: Hest nr 13  Loire ble tatt opp rett etter start. 
Avhørt: Trener Are Hyldmo 
Forklaring: Trener A Hyldmo forklarte at det var mulig at salutstyret var årsaken. Hesten 
virket i orden etterpå. 
Bemerkning: Forklaringen er godtatt. 
---- 
Dopingprøver tatt 11. juli 2012 
2. løp hest nr  2 Merseyside Star 
4. løp hest nr  6 Illusive Spirit        
6. løp hest nr  12 Vortex  
 
Negative dopingprøver 11. juli 2012  
120621 Matauri Pearl 
120621 Ko Zin 
120621 Giant Sandman 
120621 Morning Dress   
------ 
Dato:    11. juli 2012                                   DLV’s leder: K Grundy (sign.) 


